Представленные задачи можно приобрести, послав письмо с указанием номеров интересующих Вас задач на адрес tvoya-ycheba@yandex.ru.

Подробности на сайте tvoya-ycheba.narod.ru.
7. Страхование

7.1. Финансовая устойчивость страховых операций характери​зуется дефицитом средств или повышением доходов над расходами стра​ховщика в целом по страховому фонду. Степень вероятности дефицита средств определяется коэффициентом финансовой устойчивости страхового фонда. Используя этот коэффициент, выберите наиболее финансово устой​чивую страховую операцию:
Страховая компания А имеет страховых платежей 60 млн. руб., оста​ток средств в запасном фонде на конец тарифного периода - 5 млн. руб., выплаты страхового возмещения - 38 млн. руб., расходы на ведение дела - 6  млн. руб.
Страховая компания В имеет страховых платежей 50 млн. руб., оста​ток средств в запасном фонде на конец данного периода - 6 млн. руб., выплаты страхового возмещения - 22 млн. руб., расходы на ведение дела 5 млн. руб.
Используя коэффициент финансовой устойчивости страхового фонда, выберите наиболее финансово устойчивую страховую компанию.


Цена задачи 50 руб.

7.2. Рассчитать брутто-ставку по страхованию грузов, если:

	- экспертная оценка вероятности наступления страхового случая
	- А=0,004 отн.ед

	- средняя страховая сумма
	- S = 80 000 руб.

	- страховое возмещение при наступлении страхового случая
	- W=40 000 руб.

	- количество договоров
	- N=100

	- вероятность непревышения возможных возмещений над собранными взносами
	- (=0,90 отн.ед.

	- доля нагрузки в структуре тарифа
	- F=40%


Цена задачи 75 руб.

7.3. По договору коллективного страхования жизни за счет организации принято на страхование 100 работников. Срок страхования 1 год. Страховая сумма 10 000 руб., страховая премия - 5 000 руб. на одного работника.
Определить общую сумму налогов, удержанных при перечислении страховой премии и при выплате страховой суммы.

Цена задачи 50 руб.
7.4. Цедентом заключен договор непропорционального перестрахования (перестрахование превышения убытков). Размер собственного участия цедента составляет - 500 тыс. руб. Лимит перестраховочного покрытия - 1,2 млн. руб.
Размер страхового возмещения по договору прямого страхования 2 млн. руб.
Определить размер страховой ответственности цедента и перестраховщика.
Цена задачи 50 руб.
7.5. Средняя урожайность пшеницы за последние пять лет составила – 25 ц/га, посевная площадь – 400 га, цена 1 центнера – 160 руб., ставка платежа – 9%, размер страхового обеспечения – 80%.

Определить страховую премию.

Цена задачи 50 руб.
7.6. Содержание задачи:

Определите условия выплаты страховки, если условная франшиза составляет 5% по каждому коносаменту.

Описание ситуации:

Из г. Варны в Новосибирский порт был доставлен консервированный компот в 8 коносаментах по 1200 банок в каждом. Повреждение груза в 1-ом, 3-ем и 8-ом коносаментах составило от 22 до 70 банок, а во втором – 110 банок.

Цена задачи 50 руб.
7.7. Администрация предприятия А заключила за свой счет в компании Б договор страхования от несчастных случаев своего ключевого сотрудника г-на В. По этому договору компания Б при наступлении указанных в договоре событий (нетрудоспособность или смерть г-на В) обязуется произвести выплату страхового обеспечения предприятию А. Выгодоприбретатель по договору был назначен Страхователем с письменного разрешения Застрахованного.

Г-жа Г (жена г-на В) застраховала гражданскую ответственность своего мужа за вред, причиненный третьим лицом при эксплуатации автомобиля, в компании Д.

Необходимо, учитывая правовые требования, отдельно по каждому договору указать (если они имеются) Страхователя, Страховщика, Застрахованного, Выгодоприобретателя, Посредников.
Цена задачи 75 руб.

7.8. По договору страхования имущества предусмотрена условная франшиза в размере 1 тыс. руб. Фактический ущерб составил:

а) 800 р.;

б) 1,7 тыс. руб.

Определить, в каком размере будет возмещен ущерб в обоих случаях.

Цена задачи 50 руб.
7.9. Средняя урожайность пшеницы за последние 5 лет составила - 30 ц/га, посевная площадь — 120 га, цена 1 центнера - 240 руб., ставка платежа - 8%, размер страхового обеспечения - 70%.

Определить страховую премию.
Цена задачи 50 руб.
7.10. Действительная стоимость имущества составляет 45 000 руб., страховая сумма – 27 000 руб., франшиза по договору – 1 000 руб. Страховой ущерб – 40 000 руб.

Определить страховое возмещение по системе первого риска.
Цена задачи 50 руб.
7.11. Действительная стоимость имущества составляет:

1. Здания и сооружения - 6 000 000 руб.;
2. Транспортные средства - 1 200 000 руб.;
3. АЗС - 300 000 руб.
Ставки страховых платежей установлены, % (в год):

1. Здания и сооружения - 2;
2. Транспортные средства - 6;
3. АЗС - 12.
Договор страхования заключен сроком на 2 года. Размер страхового обеспечения - 60%. Определить размер страховой премии.
Цена задачи 50 руб.
7.12. По договору страхования была предусмотрена безусловная франшиза «свободно от первых 30%». Страховая сумма определена в размере 2,5 тыс. руб. Фактический ущерб составил 2 тыс. руб. Определить сумму возмещенного ущерба.
Цена задачи 50 руб.
7.13. Для снятия торгового судна с мели за борт выброшен груз стоимостью 500 тыс. руб.

Перевозимый груз застрахован на 3 млн. руб. в страховой компании (СК) «А».
Торговое судно застраховано на 4,5 млн. руб. в СК «Б».
Контейнеры застрахованы на 600 тыс. руб. в СК «В».
Фрахт застрахован на 1,5 млн. руб. в СК «Г».
Определить плательщиков страхового ущерба.

Цена задачи 60 руб.
7.14. Имущество стоимостью 1200 ев. застраховано по тарифу 2% на страховую сумму 1200 ев., фактический ущерб составляет 550 у.е. Определите страховое возмещение, если: 

1. размер премии 18 ев.,

2. второй риск стоит 300 ев., 

3. условная франшиза 150 ев., 

4. СС = 1200 ев.,

5. безусловная франшиза составляет 10% от страховой суммы, а премия равна 14 ев. 

Цена задачи 100 руб.
7.15. Рассчитайте размер ущерба, полученного предприятием после реализации страхового случая, если:
· страховая стоимость рыбного цеха 10 000 у.е.;

· корпус цеха поврежден на 70%;

· в результате пожара сгорело сырье стоимостью 15 000 у.е.;

· уничтожена готовая продукция на сумму 8 000 у.е.;

· приведение объекта в порядок после страхового случая составило 3 000 у.е.;

· в результате простоя цех не дополучил 4 000 у.е. прибыли.

Цена задачи 50 руб.
7.16. Стоимость объекта страхования - 110 млн. руб. Страховая сумма - 50 млн. руб. Убыток страхователя в результате повреждения объекта составил 38 млн. руб.
Определить величину страхового возмещения, если страхование объекта предполагает пропорциональность ответственности при получении убытков страхователя и при страховании по системе первого риска.

Цена задачи 75 руб.
7.17. По договору страхования имущества страховая сумма – 60 тыс. руб., страховой тариф – 3%. Страховая компания заключила с перестраховщиком договор факультативного квотного перестрахования данного риска. Согласно договору перестрахования на собственном удержании остается 40%. Определите сумму перестраховочной премии.
Цена задачи 60 руб.
